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V zdznamovém archu uvidéjte v ilohdch 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze visledky. G
bod
1 Myslim si ¢islo. Cislo k nému opaéné je o 6 menii. | - "A'[ : s
Uréete Zislo, které si myslim. _.k Lij x_‘ 3)
Doporuleni: Ulohy 3, 4 a 5 feite piimo v zdznamovém archu, &
3 Vypoététe a vysledek zapiite zZlomkem v zikladnim tvaru, et
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V ulohdch 1, 2, 6, 7, 8 a 16 piepiite do zdznamového archu pouze vysledky.
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu.
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3 Vypoététe a vysledek zapiite zlomkem v zakladnim tvaru.
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